

# ДАНЬ ГЛУБОЧАЙШЕГО УВАЖЕНИЯ

## Московские артисты — А. М. Горькому

В нашем городе гастролирует коллектив ордена Трудового Красного Знамени театра им. Ленинского комсомола. Московские деятели искусств побывали у памятника А. М. Горькому, чтобы отдать дань любви и уважения великому писателю, гуманисту, Человеку.

Склонив головы, народный артист РСФСР А. Вовси и директор театра В. Голов возложили у подножия монумента большой венок цветов.

Слово берет народная артистка республики Е. Фадеева.

— Мы приехали в город, в котором родился гениальный Горький. Этот человек нам дорог потому, что является провозвестником революции, потому, что он создал советскую литературу и ее генеральное направление — социалистический реализм.

Каждый из нас гордится тем, что является соотечественником Алексея Максимовича. Для деятелей сцены Горький — великий драматург. Основные, самые лучшие периоды советского театра связаны с этим именем. Наши знаменитые актеры, соприкасаясь с горьковскими героями, учились создавать и создавали глубочайшие человеческие характеры. И не случайно в прошлом году единственной театральной работой, получившей Государственную премию, была поставленная Товстоноговым пьеса «Мещане».

Вот почему сегодня мы — актеры и весь коллектив театра пришли сюда, к памятнику Алексею Максимовичу Горькому, чтобы отдать дань своего уважения, восхищения и огромной любви этому великому Человеку.

В. ПОЛОНСКИЙ.

Фото М. МАСКИНА.

